

## ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ નાણાકીય સહાય નીતિ (“એફએપી”)

વર્ગીકરણ: નાણાકીય સેવાઓ  
પ્રારંભિક વિભાગ: દર્દીને એક્સેસ

અસરકારક તારીખ: 1 જૂલાઈ, 2016

છેલ સમીક કરે લ તારીખ: 1 મે 2020

લેખક: નિયામક, પેશન્ટ એકાઉન્ટિંગ

અધિકૃતતા: ઈલેનોર વિલ, ડેન અપટન

### હેતુ:

જેમને ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ (“ડોયલેસ્ટાઉન”) અને કોઈપણ “નોંધપાત્ર હોય તેવી સંબંધિત સંસ્થા” દ્વારા પૂરી પાડવામાં આવતી કટોકટી સેવાઓ અથવા તબીબી જરૂરી આરોગ્ય સંભાળ સેવાઓને લગતી નાણાકીય સહાયની જરૂર હોય તેવા સમુદાયના સભ્યોના ઓળખની એક સુસંગત પદ્ધતિ પૂરી પાડવી.

### નીતિ:

ડોયલેસ્ટાઉન નું ધ્યેય જીવનની ગુણવત્તામાં સતત સુધારો લાવવાનું અને અમારી સેવા પ્રાપ્ત કરતા વ્યક્તિઓના આરોગ્ય અને કલ્યાણ માટે સક્રિયપણે હિમાયત કરવાનું છે. સહયોગ અને નવીનીકરણ દ્વારા ઉત્સાહપૂર્વક આરોગ્યસંભાળની શ્રેષ્ઠતાને હાંસલ કરવાની દ્રષ્ટિ સાથે, અમે અમારા દર્દીઓ અને અમારા સમુદાયને વધુ જીવંત અને તંદુરસ્ત વિશ્વ માટે પ્રેરિત કરવાનો પ્રયત્ન કરીએ છીએ. આવું કરવાના પ્રયાસમાં, ડોયલેસ્ટાઉન જેઓને આરોગ્યસંભાળ જરૂરી હોય પરંતુ અવીમાકૃત, અલ્પવીમાકૃત, અન્ય સરકારી સહાય માટે અયોગ્ય હોય તેવા લોકો અથવા તો અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી સંભાળ માટે તેમની વ્યક્તિગત નાણાકીય પરિસ્થિતિના આધારે ચૂકવણી કરવામાં અસમર્થ હોય તેવા વ્યક્તિઓને નાણાકીય સહાય પૂરી પાડવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે.

ડોયલેસ્ટાઉન જેને આરોગ્યસંભાળ સેવાઓની જરૂર હોય તેવા લોકોની ઓછી નાણાકીય ક્ષમતા તેમને સંભાળ મેળવવાથી રોકે નહીં તેની ખાતરી કરે છે.

નાણાકીય સહાય વ્યક્તિગત જવાબદારી માટે અવેજી તરીકે ગણવામાં આવતી નથી. નાણાકીય સહાય અરજીઓ, ચૂકવણીના અન્ય પ્રકારો મેળવવા અથવા ચૂકવણી કરવાની તેમની વ્યક્તિગત ક્ષમતાને આધારે તેમના સંભાળ ખર્ચમાં યોગદાન આપવા માટે ડોયલેસ્ટાઉનની કાર્યવાહીઓ સાથે દર્દીઓ સહકાર આપે તેવી અપેક્ષા છે.

માત્ર કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી રીતે આવશ્યક આરોગ્યસંભાળ સેવાઓ માટે જ નાણાકીય સહાય ઉપલબ્ધ છે. ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલમાં પૂરી પાડવામાં આવતી તમામ સેવાઓ આ એફએપી હેઠળ આવરી લેવામાં આવતી નથી. ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ સુવિધામાં કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી આરોગ્યસંભાળ સેવાઓ પૂરી પાડતા પ્રદાતાઓની યાદી માટે કૃપા કરી પરિશિષ્ટ ‘એ’નો સંદર્ભ લો. આ પરિશિષ્ટ સ્પષ્ટ કરે છે કે કયા પ્રદાતાઓ એફએપીએ હેઠળ આવરી લેવામાં આવ્યા છે અને કયા આવરી લેવાયેલ નથી જરૂર હશે તો, પ્રદાતા યાદીની સમીક્ષા ત્રિમાસિક રીતે કરવામાં આવશે અને અપડેટ કરવામાં આવશે.

### કટોકટી દરમિયાન તબીબી સંભાળ :

ડોયલેસ્ટાઉન કોઈપણ જાતના ભેદભાવ વગર, વ્યક્તિઓની નાણાકીય ક્ષમતા અથવા ચૂકવણી કરવાની ક્ષમતાને ધ્યાનમાં લીધા વગર, દરેક વ્યક્તિને તમામ કટોકટી તબીબી પરિસ્થિતિઓમાં સંભાળ પૂરી પાડશે. ડેડરલ ઇમરજન્સી મેડિકલ ટ્રીટમેન્ટ એન્ડ એક્ટીવ લેબર ટ્રાન્સપોર્ટ એક્ટ, 1986 (ઈએમટીએએલએ) ના ધોરણો મુજબ અને સારવાર મેળવવા માટે કટોકટી વિભાગમાં આવતી કોઈપણ વ્યક્તિ માટેની કટોકટી તબીબી પરિસ્થિતિને સ્થિર કરવા માટે જરૂર હોય તે મુજબ તબીબી તપાસ પરીક્ષણ અને આવી વધુ સારવાર પૂરી પાડવા માટેના ઈએમટીએએલએના કેટલાંક નિયમોનું પાલન કરવાની ડોયલેસ્ટાઉનની નીતિ છે.

### વ્યાખ્યાઓ:

સામાન્ય રીતે બિલની માત્રા (AGB): કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી આરોગ્ય સંભાળના કિસ્સામાં ઇન્ટરનલ રેવન્યૂ કોડ §501 (આર) (5) મુજબ, એફએપી-લાયક દર્દીઓ પાસેથી આવી સંભાળ આવરી લેતો વીમો હોય એવા વ્યક્તિ કરતાં વધુ શુલ્ક વસૂલવામાં નહીં આવે.

## ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ નાણાકીય સહાય નીતિ (“એફએપી”)

**સામાન્ય રીતે બિલની રકમની ટકાવારી:** એફએપી હેઠળ સહાયને પાત્ર હોય તેવી વ્યક્તિને હોસ્પિટલ દ્વારા પૂરી પાડવામાં આવતી કોઈપણ કટોકટી સેવા અથવા અન્ય તબીબી રીતે આવશ્યક સંભાળ માટે એજીબી નક્કી કરવા માટે હોસ્પિટલ સુવિધા દ્વારા ઉપયોગ કરાતા કુલ ખર્ચની ટકાવારી.

**અરજીનો સમયગાળો:** એ સમયગાળો જેમાં નાણાકીય સહાયતા માટે કોઈપણ વ્યક્તિ અરજી કરી શકે છે. આંતરિક આવક કોડ §501(આર)(6) પ્રમાણે, અરજીનો સમયગાળો વ્યક્તિને પુરા પાડવામાં આવેલ પ્રથમ પોસ્ટ-ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટની તારીખથી 240 દિવસો સુધીનો હોય છે.

**અસાધારણ સંગ્રહ કિસ્મતો (“ઈસીએએસ”):** વેતન, મિલકત પર પૂર્વાધિકાર રાખવો અને ધિરાણ એજન્સીઓને જાણ કરવી સહિત, પણ તેટલા પૂરતી મર્યાદિત નહીં, તેવી તમામ કાનૂની અથવા ન્યાયિક પ્રક્રિયાઓ. ઈસીએમાં અન્ય પક્ષને વ્યક્તિના દેવાનું વેચાણ, મુકદ્દમા, નિવાસસ્થાનો પર પૂર્વાધિકાર, ધરપકડ, શરીર જોડાણો અથવા અન્ય સમાન એકત્રીકરણની પ્રક્રિયાઓ સમાવિષ્ટ છે પરંતુ તે તેટલા પૂરતી મર્યાદિત નથી.

**કુટુંબ:** સેન્સસ બ્યુરોની વ્યાખ્યાનો ઉપયોગ કરીને, એકસાથે રહેતા અથવા જન્મ, લગ્ન અથવા દત્તક દ્વારા સંબંધિત હોય તેવા બે કે તેથી વધુ લોકોનું એક જૂથ. According to the Internal Revenue Service (“IRS”) rules, if the patient claims someone as a dependent on their income tax return, they may be considered a dependent for purposes for the provision of financial assistance.

**કૌટુંબિક કદ:** એક જ પરિવારમાં રહેતી તમામ વ્યક્તિઓ, જેમાં (આઇઆરએસ દ્વારા નિર્ધારિત કર્યા મૂજબ) માતાપિતા (ઓ) અને બધા આશ્રિતોને એક પરિવારના સભ્યો ગણવામાં આવે છે.

**ફેડરલ ગરીબી સ્તર (એફપીએલ):** દર વર્ષે આરોગ્ય અને માનવ સેવા વિભાગ દ્વારા ફેડરલ ગરીબી સ્તરો જાહેર કરવામાં આવે છે અને નાણાકીય યોગ્યતા નિર્ધારિત કરવા માટે તેમનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે.

**ધરેલુ કુલ આવક:** કુટુંબમાં સમાવિષ્ટ તમામ વ્યક્તિઓના વેતન, વ્યાજ, ડિવિડન્ડ, લાભના ચેક (બેરોજગારી, કામદારોનું વળતર, સામાજિક સુરક્ષા એસએસડી, એસએસઆઇ, વગેરે) ભાડાં અને ટ્રસ્ટ જેવા નાણાકીય વળતરો.

**કુલ ખર્ચ:** કોઈપણ કરાર લગતા ભથ્થાઓ, ડિસ્કાઉન્ટ અથવા કપાતો લાગુ કરતાં પહેલાં દર્દીઓ પર સુસંગત અને એકસરખી રીતે વસૂલવામાં આવતી તબીબી સંભાળ માટેની હોસ્પિટલ સુવિધાની પૂર્ણ, સ્થાપિત કિંમત.

**તબીબી રીતે આવશ્યક સેવાઓ:** માંદગી અથવા ઈજાના નિદાન અથવા સારવાર માટે અથવા એક દૂષિત શરીર સભ્યનું કાર્ય સુધારવા માટે વાજબી અને જરૂરી આરોગ્યસંભાળ સેવાઓ અથવા આઇટમો.

**પ્લેઇન લેન્ગવેજ સમરી (“પીએલએસ”):** આ એફએપી હેઠળ ડોયલેસ્ટાઉન નાણાકીય સહાય આપે છે અને સ્પષ્ટ, સંક્ષિપ્ત અને સમજાય એવી વધારાની માહિતી પૂરી પાડે છે એવી જાણ કરતું એક લિખિત નિવેદન.

**નોંધપાત્ર રીતે સંબંધિત એન્ટિટી:** એક એવી સંસ્થા જે ફેડરલ ટેક્સ હેતુઓ માટે ભાગીદારી તરીકે ગણવામાં આવે છે જેમાં હોસ્પિટલ સંસ્થા મૂડી અથવા નફાનું વ્યાજ કમાવે છે (અથવા કોઈપણ ઉપેક્ષિત એન્ટિટી જેનો હોસ્પિટલ સંસ્થા એકમાત્ર માલિક અથવા સભ્ય છે) અને જે હોસ્પિટલ સંસ્થા દ્વારા સંચાલિત હોસ્પિટલ સુવિધામાં હોસ્પિટલ સંસ્થા સાથે સંબંધિત કોઈપણ અસંબંધિત વેપાર અથવા વ્યવસાય ન હોય તેવી કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી સંભાળ પૂરી પાડે છે.

**અલ્પ-વીમાકૃત:** દર્દી પાસે અમુક સ્તરની વીમા અથવા તૃતીય પક્ષ સહાય હોય છે તેમ છતાં ખિસ્સા ખર્ચાઓ હોય છે જે તેની અથવા તેણીની નાણાકીય ક્ષમતાઓ કરતાં વધુ હોય છે.

**અવીમાકૃત:** તેની અથવા તેણીની ચૂકવણી જવાબદારીઓ પૂરી પાડવા માટે દર્દી પાસે વીમા અથવા તૃતીય પક્ષ સહાયનું કોઈ સ્તર હોતું નથી.

**ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ નાણાકીય સહાય  
નીતિ (“એફએપી”)**

**યોગ્યતા માપદંડ:**

જો દર્દીઓ નીચે આપેલ માપદંડ પૂરું કરતાં હોય તો તેઓ નાણાકીય સહાય માટે લાયક બની શકે છે:

- સુનિશ્ચિત તબીબી રીતે જરૂરી સેવાઓ આવરી લેતું હોય તેવું કોઈપણ સરકારી અથવા ખાનગી વીમા કવરેજ દર્દી/બાંધધરી આપનાર પાસે ન હોય;
- દર્દી/બાંધધરી આપનાર વ્યક્તિએ કોઈ પણ વીમાના લાભો લઈ લીધાં હોય અને તે તબીબી રીતે નિર્ધન બની ગયો હોય;
- દર્દી/બાંધધરી આપનાર વ્યક્તિ તબીબી રીતે જરૂરી સેવાઓ માટે નિયુક્ત કરવામાં આવી છે અથવા પ્રાપ્ત કરવામાં આવી છે, જેના માટે તેમની પાસે ચૂકવણી કરવા માટેનું કોઈપણ નાણાકીય સાધન નથી; અથવા
- પરિસ્થિતિઓમાં ફેરફાર થયો છે જેના કારણે દર્દી/બાંધધરી આપનારને લાંબા સમય સુધી ન હોય વર્તમાન જવાબદારી ચૂકવવા માટે અથવા અપરાધી છે.

નાણાકીય સહાય ત્રણ પરિબલોના આધાર પર મૂલ્યાંકિત કરવામાં અને પૂરી પાડવામાં આવશે:

- કુટુંબ કદ;
- ઘરેલુ કુલ આવક; અને
- આવકના પ્રમાણમાં અને સાર્વજનિક અથવા ખાનગી વીમાકર્તાઓ સાથે સમાધાન કર્યા પછી બાકી રહેલી સિલક.

**નાણાકીય સહાય ડિસ્કાઉન્ટ:**

**મેડિકેઇડ:** વર્તમાન રાજ્ય યોગ્યતા માપદંડના આધાર પર મેડિકેઇડ માટે એફપીએલના 100% જેટલી અથવા તેનાથી ઓછી ઘરેલુ કુલ આવક ધરાવતા દર્દીઓ શોધવામાં આવશે. જે વ્યક્તિઓ મેડિકેઇડ માટે લાયક લાગે તેમણે મેડિકેઇડ અરજી પ્રક્રિયા પૂરી કરવી પડશે.

ઘરેલુ/ કુટુંબનું કદ	મહત્તમ ઘરેલુ આવક (2019 ફેડરલ ગરીબીની માર્ગદર્શિકાના 100%)
1	\$13,590
2	\$18,310
3	\$23,030
4	\$27,750
5	\$32,470
6	\$37,190
દરેક વધારાની વ્યક્તિ માટે, ઉમેરો	\$4,720

**સંપૂર્ણ નાણાકીય સહાય:** એફપીએલના 250% જેટલા અથવા તેનાથી ઓછી ઘરેલુ કુલ આવક ધરાવતાં દર્દીઓ 100% નાણાકીય સહાય માટે પાત્ર છે.

ઘરેલુ/ કુટુંબનું કદ	મહત્તમ ઘરેલુ આવક (2019 ફેડરલ ગરીબીની માર્ગદર્શિકાના 250%)
1	\$33,975
2	\$45,775
3	\$57,575
4	\$69,375
5	\$81,175
6	\$92,975
દરેક વધારાની વ્યક્તિ માટે, ઉમેરો	\$11,800

**ડિસ્કાઉન્ટ આપેલ નાણાકીય સહાય:** એફપીએલના 250% થી વધુ પરંતુ 400% કરતાં ઓછી ઘરેલુ કુલ આવક ધરાવતા દર્દીઓ, ડિસ્કાઉન્ટ આપેલ આરોગ્ય સંભાળ માટે પાત્ર છે. ઉપલબ્ધ ડિસ્કાઉન્ટ વાર્ષિક પૂર્વનિર્ધારિત સ્લાઇડિંગ સ્કેલ પર આધારિત હોય છે. સ્લાઇડિંગ સ્કેલ જોવા માટે કૃપા કરીને પરિશિષ્ટ ‘બી’નો સંદર્ભ લો.

## ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ નાણાકીય સહાય નીતિ (“એફએપી”)

તૃતીય પક્ષ કવરેજ વિનાના, અવીમાકૃત દર્દીઓને કટોકટી અથવા તબીબી રીતે આવશ્યક સેવાઓ માટેના ખર્ચમાં 50% સ્વ-ચૂકવણીમાં છૂટ આપવામાં આવશે.

લાગુ થતી વીમા ચૂકવણીઓ અને સહ-ચૂકવણી પ્રાપ્ત થયા પછી અલ્પવીમાકૃત દર્દીઓ માટે વધારાની છૂટ લાગુ થઈ શકે છે.

### દર્દીઓ પાસેથી વસૂલવામાં આવતી રકમની ગણતરીનો આધાર:

આઈઆરસી §501 (આર) (5) મુજબ ડોયલેસ તેના એજીબી ટકાવારીની ગણતરી માટે લૂક-બેક પિદધતનો ઉપયોગ કરે છે જેનું પેશન માટે 29.11% / આઉટપેશન માટે 18.59%. એજીબીના ટકાવારીની ગણતરી વાર્ષિક ધોરણે કરવામાં આવે છે અને જે સેવાઓ માટેની મેડિકેઇડ ફી + તમામ ખાનગી આરોગ વીમાકર્તા દ મંજૂર કરવામાં આવેલા તમામ દાવાઓ પર આધારિત હોય છે, 12-મહિનાના સમયગાળા માટે, જેને તે દાવાઓ સાથે સંકળાયેલા કુલ ખચથીરી વિભાજિત કરવામાં આવે છે. એજીબી નક્કી કરવા માટે લાગુ પડતી એજીબી% કુલ ચાર્જ પર લાગુ કરવામાં આવશે.

આ પોલીસી હેઠળ નાણાકીય સહાય મેળવવા માટે પાત્ર તરીકે નિર્ધારિત કરેલ કોઈપણ વ્યક્તિને કોઈપણ કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી રીતે આવશ્યક આરોગ્યસંભાળ સેવાઓ માટે એજીબી કરતાં વધુ ચાર્જ કરવામાં નહીં આવે. કોઈ પણ એફએપી-પાત્ર વ્યક્તિને હંમેશા એજીબીથી ઓછા અથવા આ એફએપી હેઠળ ઉપલબ્ધ કોઈપણ છૂટ માટે ચાર્જ કરવામાં આવશે.

### સંભવિત પાત્રતા:

એવા પણ ઉદાહરણો છે જેમાં દર્દી નાણાકીય સહાય માટે પાત્ર લાગે છે, પણ સહાયક દસ્તાવેજીકરણની ઉણપને કારણે ફાઇલ પર કોઈ નાણાકીય સહાય ફોર્મ બાકી હોતા નથી. સંભવિત પાત્રતા ટ્રાન્સ યુનિયન હેલ્થકેર રેવન્યુ સાયકલ કેડિટ રિપોર્ટ દ્વારા નક્કી કરી શકાય છે. સંભવિત પાત્રતા વ્યક્તિગત જીવન સંજોગોના આધારે પણ નિર્ધારિત કરી શકાય છે જેમાં સામેલ હોઈ શકે છે:

- રાજ્ય-ભંડોળથી ચાલતા પ્રિસ્ક્રિપ્શન કાર્યક્રમો;
- બેઘર;
- બિન-ભંડોળવાળા અન્ય રાજ્ય અથવા સ્થાનિક સહાય કાર્યક્રમો માટેની પાત્રતા (દા.ત., મેડિકેઇડ ખર્ચ);
- દર્દીની કોઈ જાણીતી સંપત્તિ નથી ; અને
- એન સિલ્વરમેન સામુદાયિક આરોગ્ય ચિકિત્સાલય નિ: શુલ્ક આરોગ્ય સંભાળ માટે પાત્રતા.

સંભવિત સંજોગોના સહજ સ્વભાવને લીધે, એકવાર નક્કી કર્યા પછી દર્દી એકાઉન્ટ સિલકની 100% સુધીના રાઇટ ઓફને પાત્ર બની શકે છે.

જો દર્દી સંભવિત રીતે, ઉપલબ્ધ સૌથી વધુ ઉદાર સહાયતા કરતાં ઓછા માટે પાત્ર હોવાનું નક્કી કરવામાં આવે તો, ડોયલેસ્ટાઉન વ્યક્તિને પીએલએસ પ્રદાન કરશે, જે વ્યક્તિને સંભવિત યોગ્યતા નિર્ધારણના આધાર વિશે સૂચિત કરવામાં સહાય કરશે અને આ નીતિ હેઠળ ઉપલબ્ધ વધુ ઉદાર સહાય પ્રાપ્ત કરવા માટે દર્દી કેવી રીતે અરજી કરી શકે છે તેની માહિતી પૂરી પાડશે. ડોયલેસ્ટાઉન સંભાળ માટે બચાવેલી ડિસ્કાઉન્ટેડ રકમ મેળવવા માટે કોઈપણ ઇસીએ શરૂ કરતા પહેલાં વ્યક્તિને વધુ ઉદાર સહાય માટે અરજી કરવા માટે વાજબી સમય આપશે.

### અરજી કરવાની પદ્ધતિ:

નાણાકીય સહાય માટે ધ્યાનમાં લેવા માટે વ્યક્તિને નાણાકીય સહાય અરજી (“અરજી”) સબમિટ કરવી પડશે. દર્દી અથવા દર્દીની બાંધધરી આપનાર વ્યક્તિને નાણાકીય જરૂરિયાત નિર્ધારિત કરવા માટે સહયોગ કરવો પડશે અને વ્યક્તિગત, નાણાકીય અને અન્ય સંબંધિત માહિતી અને દસ્તાવેજો પૂરા પાડવા પડશે.

## ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ નાણાકીય સહાય નીતિ (“એફએપી”)

પાત્રતા માપદંડ પૂરું કરતા અને આ એફએપી હેઠળ આપવામાં આવતી નાણાકીય સહાય માટે અરજી કરવા માગતા દર્દીઓ અહીંથી અરજી મેળવી શકે છે:

<https://www.doylestownhealth.org/for-patients-visitors/billing-finance/financial-assistance-program>

(215)-345- 2198 પર પેશન્ટ બિલિંગ એન્ડ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસિસ ઓફિસ પર કોલ કરીને અરજીઓની વિનંતી કરી શકાય છે.

નીચેના સરનામે આવેલી પેશન્ટ બિલિંગ એન્ડ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસિસ ઓફિસ ખાતે પણ અરજીના કાગળની નકલો ઉપલબ્ધ છે:

ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ  
595 West State Street  
Doylestown, PA 18901

પેશન્ટ બિલિંગ અને ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસિસ ઓફિસ હોસ્પિટલની મુખ્ય લોબીની નીચે તળ-મજલે આવેલી છે. ઓફિસમાં જવા માટે મુખ્ય લોબીમાં દાખલ થાવ અને વેલ બીન કોફી કાર્ટની પાછળ, ડાબી બાજુ પર આવેલી લિફ્ટમાં જવા સીધા જાવ. તળ-મજલે જવા લિફ્ટને નીચે લઈ જાવ અને લિફ્ટમાંથી બહાર આવો. એક વખત તળ-મજલા પર પહોંચો એટલે ડાબી બાજુ વળો અને પછીની પરસાળ પર ફરી ડાબી બાજુએ જાવ. પેશન્ટ બિલિંગ એન્ડ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસિસ ઓફિસ સીધી જ તમારી સામે જ હશે.

### અરજીની પ્રક્રિયા અને જરૂરી દસ્તાવેજીકરણ:

નાણાકીય સહાય માટે પાત્રતા ધરાવતા દર્દીઓને વહેલામાં વહેલી તકે ઓળખી કાઢવામાં આવશે. સેવા પૂર્વ, સેવાના સમયે અથવા સેવા બાદના ઇન્ટરવ્યૂમાં યોગ્યતા નિર્ધારણ કરી શકાય છે.

નાણાકીય સહાય માટે વિનંતી કરતાં દર્દીઓને નાણાકીય સહાય માટે વિચારણા કરવા માટે ડોયલેસ્ટાઉન નાણાકીય સહાય અરજી (“એપ્લિકેશન”) પૂર્ણ કરવી પડશે. દર્દીઓને સંપૂર્ણ અને ચકાસી માહિતી, તેમજ નિર્ધારણ પ્રક્રિયામાં ઉપયોગ થઈ શકે તેવી અન્ય સમજૂતીઓ પૂરી પાડવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. જો કોઈપણ દર્દી અથવા કુટુંબનો સભ્ય અરજી પૂર્ણ નહીં કરી શકે, તો શક્ય હોય ત્યાં પેશન્ટ એક્સેસ એન્ડ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસિસ પ્રતિનિધિ સહાય કરશે.

તમારા પૂર્ણ કરેલ અરજી સાથે સબમિટ કરવા માટેના જરૂરી દસ્તાવેજો માટે કૃપા કરી અરજીનો સંદર્ભ આપો. આવશ્યક દસ્તાવેજોમાં નીચે આપેલ સામેલ છે, પરંતુ મર્યાદિત નથી:

- ફેડરલ ટેક્સ રિટર્ન;
- પેચેક સ્ટેબ્સ;
- વર્તમાન કલાક દીઠ દર અને સાપ્તાહિક કલાકોનું દસ્તાવેજીકરણ કરતું નિયોક્તાનું નિવેદન;
- નાણાકીય સ્થિતિના પુરાવા તરીકે સંચાલન પત્રો પણ સ્વીકારવામાં આવશે;
- અમુક ચોક્કસ સમયગાળા માટે કામ કરવાની અક્ષમતાને દર્શાવતો ફીઝીશીયનનો દસ્તાવેજી અહેવાલ;
- બેરોજગારી વળતર પત્ર;
- સામાજિક સુરક્ષા, પેન્શન અથવા વાર્ષિક નિર્ધારણ પત્ર; અથવા
- છેલ્લા છ મહિના માટેનું નફા અને નુકસાનનું નિવેદન.

(જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે) તમામ પૂર્ણ અરજીઓ આ સરનામે મેલ કરવા જોઈએ:

ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ  
પેશન્ટ બિલિંગ એન્ડ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસિસ  
595 West State Street  
Doylestown, PA 18901

## ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ નાણાકીય સહાય નીતિ (“એફએપી”)

### પાત્રતા નિર્ધારણ:

દર્દીઓ સાથે ઉપલબ્ધ દસ્તાવેજોની સમીક્ષા કરવા અને પાત્રતા નક્કી કરવા માટે નાણાકીય સલાહકારો ઉપલબ્ધ હોય છે. તેઓ દર્દીઓને નાણાકીય સહાયતા માટે કોઈપણ આવશ્યક અરજી પૂર્ણ કરવામાં મદદ પણ કરી શકે છે. એકવાર અરજી પૂરી કર્યા પછી, નાણાકીય સહાય પાત્રતા નિર્ધારણ બાબતે નાણાકીય સલાહકાર તમારી સાથે સંપર્ક કરશે.

### *અપૂર્ણ અરજીઓ માટેની પ્રક્રિયા*

નાણાકીય સહાય નિર્ધારણ શક્ય તેટલા જલ્દી કરવામાં આવશે, પરંતુ વિનંતીની તારીખથી ત્રીસ (30) કામકાજના દિવસો પછી નહીં. જો પર્યાપ્ત પેપરવર્ક પૂરું પાડવામાં ન આવે તો વિનંતીને અપૂર્ણ અરજી ગણવામાં આવશે.

જો અપૂર્ણ અરજી મળે તો ડોયલેસ્ટાઉન અરજદારને એફએપી-યોગ્યતા નિર્ધારણ કરવા માટે જરૂરી વધારાના માહિતી/દસ્તાવેજો કરણનું વર્ણન કરતી અને વિનંતી કરેલ દસ્તાવેજો કરણ પૂરું પાડવા માટે દર્દીને (30 દિવસ) વાજબી સમય પૂરો પાડતી એક લેખિત નોટિસ સાથેની અરજી આપશે. વધુમાં, ડોયલેસ્ટાઉન અને તેમના વતી કામ કરતા કોઈપણ તૃતીય પક્ષો, એફએપી- પાત્રતા નિર્ધારણ કરવામાં ન આવે ત્યાં સુધી ચુકવણી મેળવવા માટે કોઈ પણ ઇસીએને સ્થગિત કરશે.

### *પૂર્ણ અરજી માટેની પ્રક્રિયા*

એકવાર પૂર્ણ એપ્લિકેશન પ્રાપ્ત થઈ જાય પછી, ડોયલેસ્ટાઉન:

- વ્યક્તિ સામે કોઈપણ ઇસીએ સ્થગિત કરવું (તેમની વતી કાર્ય કરતા કોઈપણ તૃતીય પક્ષો પણ હાથ ધરવામાં આવેલ ઇસીએને સ્થગિત કરશે);
- સમયસર રીતે એફએપી - પાત્રતા નિર્ધારણ બનાવો અને તેનું દસ્તાવેજો કરણ કરો; અને
- નિર્ધારણ અને નિર્ધારણના આધાર વિશે લેખિતમાં જવાબદાર પક્ષ અથવા વ્યક્તિને સૂચિત કરો.

નાણાકીય સહાય માટે પાત્ર ગણવામાં આવેલી વ્યક્તિને અનુકૂળ નિર્ધારણ વિશે લેખિતમાં સૂચિત કરવામાં આવશે. નોટિસમાં નીચેની બાબતોનો સમાવેશ થશે:

- સેવાઓની વિનંતી કરેલ તારીખ;
- નિર્ધારણ કરવામાં આવેલ તારીખ;
- અરજદારની આવક; અને
- નાણાકીય સહાય માટે ફાળવવામાં આવેલા ડોલરની રકમ અથવા ટકાવારી.

ઇન્ટરનલ રેવન્યુ કોડ §501 (આર) અનુસાર ડોયલેસ્ટાઉન નીચે આપેલી બાબતો પણ કરશે:

- લાગુ હોય તો, એફએપી - પાત્ર વ્યક્તિને જે રકમ આપવામાં આવી છે તે રકમ કેવી રીતે નિર્ધારિત થઈ અને એજીબી સંબંધિત માહિતી કેવી રીતે મેળવી શકાય છે તે સૂચવતું બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટ પૂરું પાડો;
- વ્યક્તિ દ્વારા અપાચેલી કોઈપણ વધારાની ચુકવણીની રકમ પરત કરવી; અને
- અગાઉ દર્દી પાસેથી દેવું ઉઘરાવવા માટે લીધેલ કોઈપણ ઇસીએને ઉલટાવવા માટે ઉપલબ્ધ હોય એવા તમામ વાજબી પગલાઓ લેવા માટે તેમના વતીથી કાર્યરત તૃતીય પક્ષો સાથે કામ કરો.

જ્યારે નાણાકીય સહાય માટેની વિનંતી નકારવામાં આવે છે ત્યારે અરજદારને લેખિતમાં સૂચિત કરવામાં આવશે. જો દર્દી કુલ બિલની ચુકવણી કરી શકતો ન હોય, તો નાણાકીય સલાહકારો તેની સાથે વૈકલ્પિક ચુકવણી વ્યવસ્થાઓ પર ચર્ચા કરશે.

## ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ નાણાકીય સહાય નીતિ (“એફએપી”)

### વ્યાપકપણે પ્રસિદ્ધિ:

ડોયલેસ્ટાઉનની એફએપી, અરજી અને પ્લેઇન લેન્ગવેજ સમરી (પીએલએસ) અંગ્રેજીમાં અને અંગ્રેજીમાં મર્યાદિત પ્રાવીણ્ય ધરાવતા લોકોની પ્રાથમિક ભાષા (“એલઇપી”)માં ઉપલબ્ધ છે. જે 1,000 થી ઓછી વ્યક્તિઓ અથવા ડોયલેસ્ટાઉનની પ્રાથમિક સેવા ક્ષેત્ર દ્વારા સેવા અપાતા સમુદાયના 5% જેટલી છે.

એફએપી, એપ્લિકેશન અને પીએલએસ તમામ વેબસાઇટ પર ઓન લાઇન ઉપલબ્ધ છે:

<https://www.doylestownhealth.org/for-patients-visitors/billing-finance/financial-assistance-program>

એફએપી, અરજી અને પીએલએસના પેપરોની નકલો મેલ દ્વારા કોઈપણ ચાજ વિના વિનંતી કરવાથી અને સમગ્ર હોસ્પિટલ સુવિધાઓના ઇમરજન્સી વિભાગ, એડમિશન અને નોંધણી વિભાગો અને પેશન્ટ બિલિંગ એન્ડ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસીસ ઓફિસ સહિત વિવિધ વિસ્તારોમાં ઉપલબ્ધ હોય છે.

દાખલ/રજા આપવાની પ્રક્રિયાના ભાગરૂપે બધા દર્દીઓને પીએલએસની નકલ આપવામાં આવશે.

ઇમરજન્સી વિભાગ, એડમિશન/ નોંધણી વિભાગો અને પેશન્ટ બિલિંગ એન્ડ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસીસ ઓફિસ સહિત જાહેર હોસ્પિટલ સ્થળોમાં ચિત્તે અને પ્રદર્શનો પોસ્ટ કરવામાં આવશે, જે નાણાકીય સહાયની ઉપલબ્ધતા વિશે દર્દીઓને સૂચિત અને માહિતગાર કરે છે.

ડોયલેસ્ટાઉન સમુદાયના સભ્યોને નાણાકીય સહાયતાની ઉપલબ્ધતા વિશે જાણ કરવા માટે વાજબી પ્રયત્નો કરશે.

### બિલિંગ અને સંગ્રહ:

#### **આંતરિક રેવન્યુ કોડ §501 (r) (6):**

“નોટિફિકેશન પીરીયડ”ની સમાપ્તિની પહેલાં ઇન્ટરનલ રેવન્યુ કોડ વિભાગ 501 (આર) (6) દ્વારા વ્યાખ્યાયિત કર્યા મુજબ ડોયલેસ્ટાઉન કોઈ પણ ઇસીએએસમાં સંલગ્ન નથી. નોટિફિકેશન પીરીયડ 120-દિવસના સમયગાળા તરીકે વ્યાખ્યાયિત કરવામાં આવ્યો છે, જે 1 લી પોસ્ટ-ડિસ્ચાર્જ બિલિંગ સ્ટેટમેન્ટની તારીખથી શરૂ થાય છે, જેમાં દર્દી વિરુદ્ધ કોઈ ઇસીએ શરૂ કરવામાં આવી નથી.

નોટિફિકેશન પીરીયડ બાદ ડોયલેસ્ટાઉન અથવા તેના વતી કાર્યરત કોઈપણ તૃતીય પક્ષો, તૃતીય પક્ષ કલેક્શન એજન્સીને એકત્રિ ન કરી શકાયેલા દેવાનો ઉલ્લેખ કરશે. જો કોઈ એફએપી -પાત્રતા નિર્ધારિત કરવામાં ન આવી હોય અથવા જો કોઈપણ વ્યક્તિ નાણાકીય સહાય માટે અપાત્ર હોયતો બિન ચુકવણીની ઘટનામાં, તૃતીય પક્ષ કલેક્શન એજન્સીઓ, ગ્રાહક ક્રેડિટ રિપોર્ટિંગ એજન્સીઝ અથવા ક્રેડિટ બ્યુરોને કોઈપણ બિન-ચૂકવેલ સિલક માટે વ્યક્તિની પ્રતિફળ માહિતીની જાણ કરશે.

ડોયલેસ્ટાઉન તૃતીય પક્ષોને નોટિફિકેશન પીરીયડ પછી ગુનાહિત દર્દીના એકાઉન્ટ્સ પર એસીએએસ શરૂ કરવા માટે અધિકૃત કરી શકે છે. આ એફએપી હેઠળ નાણાકીય સહાય માટે કોઈપણ વ્યક્તિ પાત્ર છે કે નહીં તે નિર્ધારિત કરવા માટે વાજબી પ્રયત્નો કરવામાં આવ્યા છે કે નહીં તેની તેઓ ખાતરી કરશે અને કોઈપણ ઇસીએ શરૂ કરવાના ઓછામાં ઓછા 30 દિવસ પહેલાં નીચેના પગલાં લેશે:

1. દર્દીને લેખિત સૂચના આપવામાં આવશે જે:
  - a. દર્શાવે છે કે નાણાકીય સહાય પાત્ર દર્દીઓ માટે ઉપલબ્ધ છે;
  - b. ડોયલેસ્ટાઉન આરોગ્ય સંભાળની ચુકવણી મેળવવા માટે જે ઇસીએ શરૂ કરવાનો ઇરાદો ધરાવે છે તેને ઓળખે છે; અને
  - c. એક સમયમર્યાદા બતાવે છે કે જેના પછી આવા ઇસીએએસ શરૂ કરી શકાય છે.
2. દર્દીને આ લેખિત સૂચના સાથે પીએલએસની એક નકલ પ્રાપ્ત થઈ છે; અને

ડોયલેસ્ટાઉન હોસ્પિટલ નાણાકીય સહાય  
નીતિ (“એફએપી”)

3. વ્યક્તિને એફએપી વિશે અને નાણાકીય સહાયતા અરજી પ્રક્રિયાની મદદથી વ્યક્તિ કેવી રીતે સહાય મેળવી શકે તે બાબતે મૌખિક રીતે સૂચિત કરવા માટે વાજબી પ્રયત્નો કરવામાં આવ્યા છે.

અરજીનાં સમયગાળા દરમિયાન સબમિટ કરવામાં આવેલી આ નીતિ હેઠળ ઉપલબ્ધ નાણાકીય સહાય માટેની તમામ એપ્લિકેશન્સ ડોયલેસ્ટાઉન સ્વીકારી લેશે અને તેની પર પ્રક્રિયા કરશે.



Abington Perinatal Associates  
 Craparo, Frank J. MD  
 Latta, Richard A. MD  
 Rosenn, Marc F. MD  
 Smith, Stephen J. MD

Alderfer & Travis Cardiology, P.C.  
 Alderfer, James T. MD  
 Coleman, Samuel R. MD  
 Jablonski-Cohen,  
 Mirosława S. MD  
 Travis, David A. DO  
 Walton, J. Doyle MD

Allergy and Asthma Specialists, PC  
 Desai, Sandhya H. MD  
 Dhawan Shah, Neetu DO  
 Jakabovics, Eva MD  
 Lin, Nora J. MD

Allergy Asthma and Arthritis Associates Knapp,  
 Stephanie A. DO  
 Patel, Anil M. MD  
 Schwarz, Richard A. MD

Alliance Cancer Specialists, PC  
 Alden, Mitchell B. DO  
 Dougherty, Lorraine C. MD  
 Goodyear, Sarah R. MD  
 Magdalinski, Anthony J. DO  
 Mangeney, Brianne J. NP  
 Peacock, Thomas E. MD  
 Schmidt, Tina M. NP  
 Schofield, Jaime K. NP  
 Spears, James L. MD  
 Zipin, Howard S. MD

Ankle and Foot Medical Center  
 Mlodzienski, Alan J. DPM  
 Shannon, Steven M. DPM

Beth L. Snyder, DMD, PC  
 Snyder, Beth L. DMD

Broderman Internal Medicine Associates, PC  
 Broderman, Susan J. MD

Buckingham Pediatrics, P.C.  
 Alesi, Diane B. NP  
 Moore, William D. DO  
 Walsh, Simona M. MD

Buckingham Primary Healthcare  
 Marino, Louis C. MD

Bucks Co. Oral & Maxillofacial Surgeons, PC  
 DeSalvo, Michael S. DMD

Bucks County Medical Assoc., PC

Acharya, Pinak S. MD  
Crowley, Lora A. NP  
Gittlen, Stanford D. MD  
Jimenez, Manuel J. MD  
Szekely, Les A. MD  
Thornhill (Fox), Alice M. NP  
Tran Gast, Kathy A. DO

Bucks County Orthopedic Specialists

Berge, Ashleigh L. PAC  
Boylan, Douglas N. MD  
Burrows, Charles B. MD  
Butler, Sean P. DO  
Cody, Kieran D. MD  
Fulginiti, James D. PAC  
Griffith, Susan I. DO  
Grose, Sarah M. PAC  
Hirsch, Jonathan T. PAC  
Horn, Michelle E. DO  
Kummery, Jeffrey T. PAC  
Neri, Rebecca PAC  
Park, Jung H. MD  
Steere, Joshua T. MD  
Sthalekar, Ninad D. MD  
Vikoren, Thomas H. MD

Bucks Family Medical Associates, PC

Filips, John J. DO

Buxbaum, Michael, M.D.

Buxbaum, Michael MD

Buxmont Medical Associates

Mandel, Elisa B. MD  
Mandel, Richard S. DO  
Ryan, Carolyn G. DO  
Wills, Roselyn A. MD

Capital Surgical Group

Eisenberg, Joshua A. MD

Center for Neuropsychology & Counseling, P.C.

Stone, James J. PSYD  
Tannenbaum, Jason B. PSYD

Central Bucks Family Practice

Laphen, Jeffrey T. MD  
Lewcun, Robert G. DO  
Robin, Sarah E. DO  
Smith, David A. MD  
Tafflin, Dennis H. DO  
Treiman, Philip R. MD

Central Bucks Ophthalmology, LLC  
Longshore, Kristine E. MD

Chalfont Family Practice  
Bagnick, Joseph F. MD  
Dacier, Christine M. MD  
Danzis, Jeffrey J. DO  
Lieberman, Bruce L. MD  
Shaeffer, Joseph M. MD

Chapin Aesthetics  
Chapin, Scott D. MD  
Prince, Noah H. MD

CHOP Newborn Care at Doylestown  
Golub, Leonard M. MD  
Hufnal, Carrie A. MD  
Jani, Gita H. MD  
Nath, Pramath MD  
Restrepo-Ormsby, Adriana MD  
Siddiqui, Shehla S. MD  
Udenze-Utah, Chinedum N. MD  
Wang, Andy C. MD

CHOP Primary Care - Central Bucks  
Barba, William P. MD  
Harrington, Pamela J. MD  
Lai, Naline L. MD  
Nicholas, Michael D. MD  
Schonfeld, Margery B. MD  
Spitalny, Sarah M. MD

Coverdale/Hermann Ltd.  
Curry, Rene C. NP  
Hermann, Christopher P. MD

David A. Nover, M.D.  
Nover, David A. MD

Delaware Valley Pain & Spine Institute  
Bromberg, Todd A. MD  
Rosen, Steven M. MD

Dermatology & Mohs Surgery Center, PC  
Basile, Amy L. DO  
Kushner, Jeffrey A. DO  
Liu, Austin MD  
Miller, Brett B. MD  
Reid, Nianda M. MD  
Willard, Robert J. MD

Dinesen & Associates Obstetrics, Gynecology & Infertility  
Anderson, Kari M. PAC  
Cwalinski, Shil DO  
Dinesen, Scott A. DO  
King, Kamela L. PA  
Ware, Melanie R. DO

## Dinesen Midwifery

Klimaski, Joanna M. NP  
Ruth, Joanne C. CNM

## Division of Gynecologic Oncology Rosenfeld Cancer

Shahin, Mark S. MD

## Doylestown Anesthesia Associates

Bamber, John J. DO  
Barvick, Edward J. MD  
Bucci, Kelly A. CRNA  
Casey, Patrick M. CRNA  
Chila, Tara M. CRNA  
Coffin, Christopher M. CRNA  
Crownover, Randall A. CRNA  
Crugnale, Carolyn A. CRNA  
Demshick, Mark C. CRNA  
Derham, Jeffrey J. MD  
DiSandro, Nicola D. CRNA  
Doris, Kristine M. CRNA  
Eckhardt, Erica L. CRNA  
Ford, Steven C. CRNA  
Gunnells, Michele M. DO  
Hartwick, Steven M. CRNA  
Joson, Raymond M. MD  
Joyce, Jeneen M. CRNA  
Karlsson (DiGaetono), Abigail L. CRNA  
Keown, Dawn C. CRNA  
Kiefaber, Tracey CRNA  
Klesh, Martin J. CRNA  
Knoneborg, Katherine L. CRNA  
Leonard, Edward H. MD  
Long, Christopher J. CRNA McDonald,  
Steven M. MD  
McFadden, Chelsea CRNA  
McNair, Lee M. CRNA  
Medwid, Kimberly CRNA  
Meehan, James G. CRNA  
Moran, Mary J. CRNA  
O'Connor, Robert L. MD  
Orsini, Teresa CRNA  
Papp, Michael A. CRNA  
Perez, Ashley CRNA  
Sarkis, Mikhael H. MD  
Smyth, Jamie E. CRNA  
Smyth, Jason C. CRNA  
Strollo, John C. CRNA  
Tapper, Kathleen B. CRNA  
Thomas, Maureen M. CRNA  
Walsh, Brian T. CRNA  
Weiss, Christie M. CRNA  
Wright, James H. MD  
Younger, Jamie L. CRNA  
Zabludovsky, Igor CRNA

## Doylestown Dental Services

Stone, Laurence H. DDS

## Doylestown Dermatology, LLC

Santoro, Anthony F. MD

## Doylestown Emergency Associates

Baker, Katie M. PAC

Barenbaum, Melissa J. MD  
 Chiarelli, Jr., Michael P. DO  
 Choi, Mark MD  
 Day, Irene V. NP  
 Day, Matthew T. PAC  
 DiEnna, Thomas P. DO  
 DiGiacomo, Christopher C. PAC  
 Fasano, Charles J. DO  
 Foley, Brenda A. MD  
 Gazak, Stephen J. MD  
 Goodroad, Scott D. DO  
 Goodyear, Michael H. DO  
 Grandizio, Donna M. NP  
 Kane, Jill R. DO  
 Linkenheimer, Ashleigh E. NP  
 Linkenheimer, Robert W. DO  
 McGee, Michael T. NP  
 McHugh, Joseph J. MD  
 Miller, Kevin DO  
 Noh, Benjamin MD  
 Reichner, Nicole L. NP  
 Rosso, Megan E. DO  
 Ruch, Nathan G. MD  
 Seipt, Bonnie A. NP  
 Slade, Robert N. MD  
 Tanker, Shira J. PAC  
 Weaver, Marissa PAC  
 Wilson, Alice R. PAC

Doylestown Gynecology, LLC  
 Gerstein, Laurie P. MD  
 Heise, Caroline R. MD

Doylestown Health Breast Surgery  
 Angotti, Donna M. MD

Doylestown Health Cardiology - CBC Location  
 Adenaike, Michael B. MD  
 Bish, Lawrence T. MD/PhD  
 Brown, Jennifer M. NP  
 Carter, Lindsey L. NP  
 Griffith, Beth NP  
 Guidera, Steven A. MD  
 Khurram, Irfan M. MD  
 Mascolo, Richard MD  
 Mooradd, Michael G. MD  
 Reinhardt, Sean C. MD  
 Sloan, Stephen B. MD  
 Williamson, Mary Ann MD

## Doylestown Health Cardiology - DCA Location

Allison, Kristin PAC  
 Beck, Meredith T. PAC  
 Boland, David G. MD  
 Bolte, Louise M. NP  
 Eaton, Wendy L. PAC  
 Gejer, Eric R. DO  
 Groman, Jillian L. PAC  
 Grzywacz, Francis W. MD  
 Guarino, James C. MD  
 Harding, John D. MD  
 McGarvey, Joseph F. MD  
 Sangrigoli, Renee A. MD  
 Sangrigoli, Robert M. MD  
 Scheiring, Kristy L. DO  
 Smith, David L. MD

## Doylestown Health Cardiology at Huntingdon Valley

Graziani, Dawn M. NP  
 Green, John J. MD  
 Hewitt, Valaine B. MD  
 Lax, Kevin G. MD  
 Moutsatsos, George D. MD  
 Mustin, Andrew J. MD  
 Santilli, Thomas M. MD  
 Shaftel, Peter A. MD

## Doylestown Health Cardiothoracic and Vascular Surgery

Auteri, Joseph S. MD  
 McClurken, James B. MD

## Doylestown Health Colorectal Specialists

Akbari, Robert P. MD  
 Bruce, Christopher J. MD  
 Gentile, Meghan M. PAC

## Doylestown Health Gastroenterology

Akhtar, Nasir DO  
 Alagesan, Usha NP  
 Chang, Alan W. MD  
 Dhanekula, Raja Koteswar MD  
 Do, Hannah H. MD  
 Hale, Robert H. MD  
 Kriney, Lisa M. NP  
 Morsbach, Louis F. MD  
 Novikov, Aleksey A. MD  
 Salguti, Sandhya MD  
 Walp, Kiley K. DO

## Doylestown Health General Surgery

Harrison, Brett M. MD  
 Kerrigan, Christine PAC  
 Linson, Jeremy M. MD  
 Morgan, Cyrus J. MD  
 Pellini, Brian M. MD

## Doylestown Health Hospitalists

Ahmed, Zubair MD  
 Azad, Reuben MD  
 Biswas, Monodeep MD  
 Bolis, Samer DO  
 Crane, Erica L. MD  
 DePalma, Erica NP  
 Dieterick, Valerie L. PAC  
 Eddy, Jarrod T. DO  
 Gill, Shaun D. DO  
 Htay, Soe MD  
 Ismailov, Igor MD  
 Karp, Joshua M. MD  
 Longarini, Ricardo MD  
 Markazi, Peyman DO  
 Mirsky, Robert S. MD  
 Neyman, Michael Y. MD  
 Parikh, Rohan U. MD  
 Patel, Janak R. MD  
 Patel, Priten C. MD  
 Pelletier, Mary Ellen MD  
 Raj, Neehar S. MD  
 Reddy, Siddavatam N. MD  
 Singh, Daman P. MD  
 Sklar, Lisa C. DO  
 Sturgis, Tara NP  
 Syamala, Jiji MD  
 Targino, Marcelo C. MD  
 Tsai, Chen H. MD  
 Vinnikov, Oleg MD

## Doylestown Health House Providers

Dougherty, Brian P. NP  
 Kowalik, Magdalena J. NP  
 Lehman, Ashley J. NP  
 Scammahorn, Dawn M. NP  
 Thomas, Gigi NP  
 Wood, Patricia A. NP  
 Wortell, Michael A. NP

## Doylestown Health Infectious Disease

Kimzey, Michael D. DO  
 Silverberg, Alan L. MD  
 Wankewicz, Alyssa A. MD  
 Wong, Emily L. MD/PhD

## Doylestown Health Internal Medicine

Dubiel, Katie PAC  
 Krick, Andrew E. MD  
 Myers, Philip A. MD  
 Shen, Wei MD  
 Walheim, Jon MD

## Doylestown Health Neurology

Baker, Tammy L. PAC  
 Beans, Melissa L. NP  
 Gould, Jeffrey D. MD  
 Huang, Yonglu MD/PhD  
 Kearins, Brooke A. NP  
 Scatton, Carly P. DO

## Doylestown Health Orthopedics

Butrica, Nicole PAC  
Duffy, Kristin L. PAC

Doylestown Health Pediatrics (Della Penna Pediatric Center)

Boeglin, August H. MD  
Komasz, Jason M. MD  
Metinko, Andrew P. MD

Doylestown Health Primary Care Buckingham

Acquaviva, Lynn DO  
Hemple, Daniel C. PAC  
Khalsa, Angad PAC  
Kingsbury, Katy A. NP  
Kulesza, Emilie A. NP  
Lee, Mark D. DO  
Lucke, Jean-Paul DO  
MacClay, Colleen C. PAC  
McElroy, Alexa R. NP  
Smallwood, Alyssa H. NP  
Spiro, Paul D. MD

Doylestown Health Primary Care Buckingham

Acquaviva, Lynn DO  
Lee, Mark D. DO  
Spiro, Paul D. MD

Doylestown Health Primary Care

Gaibler, Richard C. DO  
Grove, Molly PAC  
Winneg, Karen J. MD  
Zoller, Mary A. MD

Doylestown Health Primary Care

Schnur, Elliot H. MD

Doylestown Health Primary Care

Anderson, Karen A. NP  
Lisgar, Harvey N. DO

Doylestown Health Primary Care

DeNucci, Karen T. NP  
Grabowski, Robert J. DO  
Grove, Molly PAC  
Winneg, Karen J. MD  
Zoller, Mary A. MD

Doylestown Health Urgent Care Center

Darby, Janine M. MD  
Mitchell, Brett A. PAC  
Talent, Donald P. MD  
Thomas, Krystal M. PAC



Doylestown Health Urology  
Fitzgerald, Kevin B. MD  
Flashner, Steven C. MD  
Roland, Frank H. MD  
Ruenes, Albert MD

Doylestown Health Wound Care (Center for Wound Healing and Hyperbaric Medicine)  
Marchant, Eric A. MD

Doylestown Hospital Rehabilitation Medicine  
Young, David J. DO

Doylestown Medical Associates, P.C.  
Degnan, Tina H. MD  
Kelly, Suzanne K. DO  
Martyneec, Bohdan MD  
Zakrzewski, Paul J. DO

Doylestown Podiatry Center  
Freeman, Lee M. DPM

Doylestown Radiology Associates  
Adelizzi, Paul J. MD  
Barnhurst, Linda A. DO  
Corse, William R. DO  
Costanzo, Ronald J. MD  
Donegan, Timothy L. MD  
Fillmore, Kevin C. MD  
Kesack, Craig D. MD  
Kopach, Michele J. MD  
Perry, Melissa A. AH  
Polesuk, Brian S. MD  
Selvam, Naveen MD  
Sheehan, David J. DO  
Silidker, Mark S. MD  
Speigle, Joanne B. MD  
Tweddale, Brian A. MD

Doylestown Thyroid & Endocrine Associates  
Fitzpatrick, Laura L. MD  
Greeley, Parmatma S. MD

Doylestown Women's Health Center  
De Four, Zahra K. MD  
Fitzgerald, Jean O. MD  
Ianieri, Carolyn E. DO  
Loughery, Candice M. MD  
Yeh, Vivian W. MD

Doylestown/Buxmont Rehabilitation  
Duffy, Kristin L. PAC  
Semanoff, Theophila C. MD

Dr. Patricia Roth, Family Medicine  
Roth, Patricia A. DO

Dublin Internal Medicine, P.C.  
Brislin, Donald M. DO

Dublin Medical Center  
Davis, Robert A. MD

Elizabeth A. Drew, MD, Inc.

Drew, Elizabeth A. MD

Elizabeth M. Spiers, MD  
Spiers, Elizabeth M. MD

Fountainville Medical Specialists  
Patton, Carla S. MD  
Ruth, Thomas K. MD

Fox Chase Pain Management Associates, PC  
Bromberg, Todd A. MD  
Rosen, Steven M. MD

Gail R. Karafin, Ed.D.  
Karafin, Gail R. EDD

Galiani Ophthalmology Associates, PC  
Galiani, David L. MD

Gilgore, Lloyd A., Psy.D.  
Gilgore, Lloyd A. PSYD

Godiva Plastic and Reconstructive Surgery, PC  
Kaplan, Stacy M. DO

Hatboro Medical Associates  
Judd, James D. MD

Highpoint Foot & Ankle Center  
Cohen, Daniel DPM  
Malamed, Melissa K. DPM  
Siddapureddy, Suneeta DPM

Ivyland Medical Center  
Paddock, Brad MD

Jefferson Neurosurgical Associates  
Rosenwasser, Robert H. MD

Jefferson University Hospital  
Aynardi, Jason T. MD  
Frampton, William P. DO  
McCue, Peter A. MD  
Peiper, Stephen C. MD  
Prestipino, Anthony J. MD  
Schneider, Carrie M. MD

Joseph J. DeVenuto, Jr., MD  
DeVenuto, Joseph J. MD

Joseph P. Guagliardo, D.O.  
Guagliardo, Joseph P. DO

Kathleen S. Spillane, MD  
Spillane, Kathleen S. MD

Keith M. Blechman, MD Plastic & Reconstructive Surgery  
Blechman, Keith M. MD  
Corredora, Leah A. PAC

Kenneth B. Goldberg & Associates  
Goldberg, Kenneth B. PSYD

Killian, Constance M., D.M.D.  
Killian, Constance M. DMD

Kim P. Kuhar Internal Medicine, PC  
Kuhar, Kim P. DO

Kressly Pediatrics, P.C.  
David, Karen W. MD  
Kressly, Susan J. MD  
Mahoney, Maria M. MD  
Sowinski-Mueller, Sharon M. DO

Lenape Valley Foundation  
Bickell, Maryam N. DO  
Greenspan, Gail MD  
Kieve, Carola A. MD  
Marston, Jennifer NP  
Shchupak, Katrina MD  
Venezia, MaryAnn MD

Levy, Maurice, D.P.M.  
Levy, Maurice DPM

LIFE St. Mary  
Sojan, Antonia MD

Marc Carafa, Psy.D.  
Carafa, Marc PSYD

Marc S. Rabinowitz, MD, PC  
Rabinowitz, Marc MD

Mary B. Toporcer, MD, PC  
Reger, Minjung C. NP  
Toporcer, Mary B. MD  
Wiedersum, Shannon M. DO

Matossian Eye Associates  
Desai, Priya V. MD  
Lesniak, Sebastian P. MD  
Matossian, Cynthia MD  
Rozenbaum, Ilya M. MD

Midlantic/UHS Doylestown  
Mino, Robert D. MD

Moss Rehabilitation/Einstein  
North, Jeffrey M. MD  
Saulino, Michael MD/PhD  
Van Why, David MD

Murphy, James P., D.M.D.  
Murphy, James P. DMD

Nephrology/Hypertension Specialists  
Diodato, Aaron V. DO  
Lin, Daniel Y. MD  
Vernace, Melchior A. MD  
Vuppali, Kalpana K. MD

Neshaminy Manor  
Liu, Jennifer Q. MD

Neurologic Associates, PC  
Wiggins, William S. MD

Neurologic Group of Bucks/Mont. Co.  
Jackel, Roy A. MD  
Qi, Yan MD

New Britain Family Practice  
Porrino, John J. DO

New Britain Podiatry  
Burian, Gideon S. DPM  
Verderame, Holly M. DPM

New Start Medical  
Pallin, Diana MD

Ophthalmology Physicians & Surgeons  
Clark, Francis J. MD

Oral & Maxillofacial Surgeons, PC  
Cunning, David W. DMD  
Rodriguez, Allison L. DMD

Otolaryngology Plastic Surgery Associates, PC  
Herman, Richard M. MD  
Mass, Stephen C. MD  
Smullen, Sean M. MD  
Wexler, Sonya J. MD

Palisades Family Practice  
O'Neill, Joseph G. DO

Pamela J. Ginsberg, Ph.D., PC  
Ginsberg, Pamela J. PHD

Peace Valley Internal Medicine, PC  
Abramowitz, Alan I. DO  
Blackman, Diane L. NP  
Purcell, Susan M. MD  
Shaw, Diana S. MD  
Shoup, Jennifer G. NP  
Welch, Margaret A. NP

Penn Radiation Oncology at Doylestown  
Lally, Brian E. MD

Rate, William R. MD

Pennsylvania Dental Implant and Oral Maxillofacial Surgery Associates

Dachowski, Michael T. DMD

Daly, Austin P. MD

Lin, Diana G. DMD

Sock, Michael D. DMD

Personal Physician Services, PC

Carver, Steven J. DO

Pine Run Health Center

Karunanithi, Sangeetha P. NP

Mancuso, Lisa NP

Mathews, Benjamin J. MD

Meidt, Charles E. MD

Parke, Michael T. DO

Thomas, Anna N. MD

Pinnacle ENT Associates

Nadel, Douglas M. MD

Stiefel, Marc A. MD

Plumsteadville Family Practice

Blore, Scott M. MD

Ferrara, Joseph D. MD

McKenna, Elizabeth A. MD

Prestige Institute for Plastic Surgery, PC

Tamburrino, Joseph F. MD

Quality Foot Care

Lefkowitz, Kenneth R. DPM

Rheumatology Specialty Center

Chesner, David J. DO

Coleman, Sarah MD

Eisner, Elana R. MD

Franklin, C. Michael MD

Grace, Wendy NP

Jacobs-Kosmin, Dana MD

Jerdan, Dennis A. MD

Lobbenberg, Jamie NP

Lopatin, Mark A. MD

McGarvey, Marguerite L. MD

Mohile, Monica V. MD

Pritchard, Charles H. MD

Pullman-Mooar, Sally MD

Yengigalla, Sindu MD

Robert M. Cherrey, D.O.

Cherrey, Robert M. DO

Robert Riesenberger, DDS, PC  
Riesenberger, Robert E. DDS

Rosen Cosmetic & Facial Plastic Surgery  
Rosen, Brent D.O.

Rothman Institute  
Campbell, Corinna L. PAC  
Chu, Benjamin I. MD  
Courtney, Paul M. MD  
Gallant, Gregory G. MD  
Gratch, Michael J. MD  
Hsu, Victor W. MD  
Kwok, Moody MD  
Lee, Guy A. MD  
McCormick, Alexandra J. PAC  
Rosero, Edward J. DO  
Takei, T. Robert R. MD  
Wang, Peter MD  
Yuengel, Karen F. PAC

RW Dermatology  
White, Rachel M. DO

Scott A. Fleischer, MD PC & Associates  
Fleischer, Scott A. MD  
Levin Goldberg, Eileen C. NP

Shady Grove Fertility Center of Pennsylvania  
Martin, Joseph R. MD  
Sasson, Isaac E. MD

Shanis, Bonnie S., M.D.  
Shanis, Bonnie S. MD

Sincera Reproductive Medicine  
Barmat, Larry I MD  
Budinetz, Tara H. DO  
Lee, Annette MD  
Nichols, Jennifer L. DO  
Sobel, Michael I. DO  
Somkuti, Stephen G. MD

Surgical Oncology  
Pak, Ho MD

Tohickon Internal Medicine, LLC  
Barnes, Pamela J. NP  
D'Agusto, Mary Ellen NP  
Geracimos, Nicole E. MD  
Markowitz, Joanne E. NP  
Masters, Rebecca B. MD  
Sander, Susan A. MD  
Speranger, Thomas J. NP  
Taylor, Melissa A. NP

## Tri County Eye Physicians &amp; Surgeons

DeCarlo, Emily A. MD  
 Goldstein, Scott M. MD/PhD  
 Gordon, Jeffrey A. MD  
 Kuryan, Jocelyn T. MD  
 Prince Wolfish, Jessica MD  
 Prince, Richard B. MD

## Tri-County Pediatrics, Inc.

Bosche, Stephanie NP  
 Chapman, LeKenda PAC  
 Jafee, Lee DO  
 Kantor, James G. DO  
 Meckler, David I. MD  
 Selbst, Alison C. MD  
 Tannenbaum, Alan H. MD

## TriValley Primary Care

Nice, Rebecca A. DO

## Valley Pediatrics, P.C.

Werner, Joseph H. MD

## Warrington Family Foot Care

Propato, Teresa M. DPM  
 Rouse, Kelley M. DPM

## Wissahickon Orthopaedic Specialists, PC

Handy, Robert W. MD

## Woodall Center for Heart and Vascular Care

Beraducci, Heather C. PAC  
 Boateng, Edward PA  
 Bonavitacola, Erica A. PAC  
 Butler, Michael BS  
 Cemelli (Barrieres), Kelly A. PAC  
 Detweiler, Karen NP  
 Dreger, Chelsea A. NP  
 Fitzgerald-Hepp, Cynthia A. PA  
 Flaherty, Kathryn A. NP  
 Gatti, Stephanie R. NP  
 Grinberg, Tsilina PA  
 Hare, Jennifer K. NP  
 Harp, Christina A. PAC  
 Harrar, Jennifer L. NP  
 Harris, Linda R. NP  
 Juliana, Aimee A. PAC  
 Mayette, Andrew R. PAC  
 McDermott, Lydia PAC  
 McSorley, Karen A. PAC  
 Pack, Anthony J. PAC  
 Prizniak, David T. PAC  
 Ulmer, Megan C. NP  
 Vancosky, Roseanne M. NP  
 Zini, Geno PAC